5 kiace
3anstre Ne 2 (15 oktsa6ps 2016 1.)

1. JlormyecKHe 3a1a91 HA NPU3HAKH JeJeHus

1. MosHo nu pa3pe3ats kBazapat 10 x 10 Ha npsimoyrosnbHUKH 1 X 4

2. Kats u e€ npy3psa Bctanu B kpyr. Ob6a cocena qr0060r0 U3 HUX — OJHOro moia. ManbunkoB 5. CKOJIBKO

JIEBOYEK?

3.3a Hemenmo KaIblii MalbuuK chel 1mo 21 koHdeTe, a Kaxaas aeBouka 1o 15 xonder. Ckomapko ObLIO

MaJIbUMKOB U JCBOYEK, €CIIM BCEro OHU chenu 174 koH]eThI?

4.V Mamu 06buto 5 MIKMTOK mIoKonana. Moxker nu Maia, moJenuB Kaxaylo TUIMTKY Ha 9, 15 umm 25

KyCOUKOB, IoayuuTh 100 KyckoB mokomazna?

5.B nBy3HA4YHOM 4HMCIIe KOJIMYECTBO JIECATKOB B 4 paza MEHBIIIE KOJIWYECTBA SAMHUIL, a CyMMa ITUdp 3TOrO

Yuclia paBHa HAaUMEHBIIIEMY JIBy3HAUHOMY 4HciTy. YTo 3T0 3a uncio?

6. B kop3uHax, paccTaBlE€HHBIX MO KPYry, JekarT apOy3bl, MpHUUEM B JIIOOBIX JIBYX COCEIHUX KOpP3MHAX

9uCII0 apOy30B OTJIMYAETCS Ha €MUHUITY. MOTyT Jii OBITh TaK paccTaBiieHbl: a) 3; 0) 4; B) 98; r) 99 xop3un?

7. BeimucaTh Bce TpEX3HAUHBIE YUCIIA, KOTOPBIE COCTOAT U3 Udp S5, 6 1 1, ecnu oHM ACNATCS HA 5 ¥ YUCIIO

COTEH He 00JbIlIe YKcia JCCATKOB.

8. Ha nocke HammcaHbl BOCEMb NMPOCTBIX YHUCEN, KaKIO€ M3 KOTOPBIX Ooiybire 2. MOXKET JIn UX CymMMa

paBHATBCS 597

9. Ha kakoe 4ucIiio Hy>KHO pa3fenuTh 2, 4ToObl monyuuts 4? (Ha 0,5)

10. CkoJibKO Ha JIYyry KOPOB U I'ycel, ecinu y HuX BMecte 36 rosioB u 100 Hor?

11. B psan Bemucansl yncna ot 21 10 30. MoXHO M pacCTaBUTh MEXAY HUMH 3HAKH «+» U « - « TaK, 4YTOOBI

3HAYEHHUE MOJTYYEHHOTO BbIpaXKeHHs ObLIO PaBHO HYIIO?



2. Metoa I'aycca: Haxo:KIeHHe CYMMBI MOCJIEA0BATEC/IbHBIX YUCE

AJroputm

1. Haiftu cymMMy niepBOro ¥ MOCIeIHEro Yuces (CyMmy Maphbl)

2. Ecnu Koam4ecTBO 33JaHHBIX YMCE YETHOE, TO YMHOKUTh IIOJYYEHHYIO CyMMY Ha IIOJIOBUHY KOJIMUECTBA
YHCell.

3. Ecnii KonMuecTBO 3a/1aHHBIX YHCENT HEUETHOE, TO YMHOXKHUTH MOJYYEHHYIO CyMMY Ha IIeJIyI0 4acTh
MTOJIOBUHBI KOJTMYECTBA YHCEN U K MPOU3BEACHHUIO I00ABUTH MMOJICYMMBI TIAPHI.

3amaugal
Brraucnure metonom ["aycca cyMMBbI HaTypaJIbHBIX YHCEIT B CIACAYIOMNX JUATIa30HaX:

A)or 1 10 19

b) or 2 10 50

B) or 5 n0 19

3amaya 2

VYnutka npomosnsna 3a nepsbiil JeHb 10 oM, a 3a KaXAbli MocIenyoImuid OHa MpoIo3ia Ha 3 cM Oosble.
Kakoe paccrosgaue nmpomoJsizia yauTka 3a HeAento?

3. IloMcK 3aKOHOMEPHOCTEH

3amada 1. Kakoe ynciio ciuenyroniee?
[TponoKuTh 3aKOHOMEPHOCTH
A)1,2,4,8, ...

B)1,1,2,3,5,8, ...

B) 10. 11, 13, 16, 20, ...

N1,10,3,9,5,8,7,7,9, ...

3anada 2. Ywncio B ckoOKax
Kakoe 4nciio 10/KHO CTOSTH B CKOOKax?

A) 741 (879) 138, 178 (1125) 947, 403 (........... ) 289;

B)32(384) 12, 54 (702)13, 29 (..c....... ) 14.




